

20.11.2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΥΓΕΙΑ: Δωρεάν ιατρικές & διαγνωστικές εξετάσεις στους κατοίκους των Καλαβρύτων

Το πρόγραμμα «Ταξιδεύουμε για την Υγεία» συνεχίζεται

Δωρεάν ιατρικές εξετάσεις στους κατοίκους των Καλαβρύτων και των γύρω περιοχών προσέφερε ο Όμιλος ΥΓΕΙΑ, στην τέταρτη κατά σειρά δράση του προγράμματος «Ταξιδεύουμε για την Υγεία», που εντάσσεται στις ενέργειες Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του Ομίλου.

Συγκεκριμένα, κλιμάκιο **84** εθελοντών του Ομίλου ΥΓΕΙΑ, που αποτελούταν από ιατρούς, νοσηλευτικό, τεχνικό και διοικητικό προσωπικό ταξίδεψε στα Καλάβρυτα, όπου εξέτασε **1500** κατοίκους και πραγματοποίησε **5000** δωρεάν ιατρικές και διαγνωστικές εξετάσεις.

Οι εξετάσεις διενεργήθηκαν από ομάδα 31 γιατρών, 14 διαφορετικών ειδικοτήτων που περιλάμβανε 4 παθολόγους, 5 καρδιολόγους, 3 χειρουργούς, 2 οφθαλμίατρους, 2 παιδίατρους, δερματολόγο, αγγειοχειρουργό, 2 γυναικολόγους, 3 ορθοπαιδικούς, 2 ωτορινολαρυγγολόγους, 2 ακτινολόγους, αναισθησιολόγο, 2 ουρολόγους και πνευμονολόγο, στην πρώην Μαθητική Εστία Καλαβρύτων.

Ο χώρος διαμορφώθηκε κατάλληλα με εξοπλισμό που μεταφέρθηκε για το σκοπό αυτό με οχήματα του Ομίλου ΥΓΕΙΑ, ενώ διατέθηκαν από τον Όμιλο, δωρεάν λεωφορεία, για τη διευκόλυνση της μετακίνησης των κατοίκων των γύρω περιοχών.

Οι διαγνωστικές εξετάσεις που διενεργήθηκαν, περιλάμβαναν 600 αιματολογικές εξετάσεις (γενικές και βιοχημικές), 670 υπερηχογραφήματα, 160 pap-test, 450 καρδιογραφήματα, 320 triplex καρδιάς, 90 σπιρομετρήσεις και 50 μικροεπεμβάσεις. Επίσης, αντιμετωπίστηκαν 5 έκτακτα περιστατικά και κρίθηκε αναγκαία η διακομιδή 4 ασθενών σε κρατικό Νοσοκομείο της περιοχής με το ασθενοφόρο του ΥΓΕΙΑ, ύστερα από γνωμάτευση της ιατρικής ομάδας του Ομίλου ΥΓΕΙΑ.

Σχολιάζοντας την πρωτοβουλία η Διευθύνουσα Σύμβουλος του Ομίλου ΥΓΕΙΑ, κα Αρετή Σουβατζόγλου τόνισε: *«Συνεχίζουμε έμπρακτα να στηρίζουμε συνανθρώπους μας που το έχουν ανάγκη και να προσφέρουμε υπηρεσίες υγείας σε κατοίκους που δεν έχουν εύκολη πρόσβαση σε ιατρικές υπηρεσίες. Ανταμοιβή μας είναι ο ενθουσιασμός, τα χαμόγελα και οι ευχαριστίες όλων των κατοίκων που τόσο απλόχερα μας χάρισαν, δίνοντάς μας τη δύναμη να συνεχίσουμε να ταξιδεύουμε με μοναδικό σκοπό την υγεία.»*